Egy szigeten rokak és nyulak élnek. A nyulak — szapora allatok 1évén — havonta m szazalékkal lesznek tobben. Egy
roka minden hénapban elfogyasztja az 6sszes nyul p szazalékat — feltéve, hogy él ennyi nyul ekkor a szigeten. A rokak
a rendelkezésre 4ll6 taplalék aranyaban szaporodnak, minden hénapban nyulanként n szézalékuk hoz vilagra kolykot,
mikozben az 6sszes roka q szazaléka elpusztul.

Készitsiink Excel tablazatot, melybe beirva n, m, p és g értékét, illetve az allatok szdmat az els6 honapban,
honaprol honapra kiszamolja az allatok szaméat a kovetkezd 60 honap soran. Ha idSk6zben valamelyik (akar mindkét)
faj kihalna, jelezze ezt a faj nevének pirosra szinezésével. A tablazat mellé készitsiink két grafikont is, az egyiken a két

Bekiildend§ a tablazat (i114.x1s).
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